
Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu!
SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS!

LIST ŽUPE SV. ILIJE
O. Ante Gabrića 27, 20350 Metković

Godina 54. • Broj 1 (73) • USKRS 2022.



2 ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ILIJE • USKRS 2022. 3ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ILIJE • USKRS 2022.

UVODNIK

Dragi vjernici!

Korizma se bliži kraju. Svi rado i s
velikim veseljem očekujemo Uskrs.
To je za kršćane najveći blagdan i
važan dan. Da istinski proslavimo
uskrs, potrebno nam je obraćenje.
Nužno je uskrsnuće srca. Ako je
uskrsnuće tijela određeno za sudnji
dan, uskrsnuće srca je svaki dan. To
uskrsnuće treba nas najviše
zanimati, jer ono izravno ovisi o
nama. Radost kao da je nestala iz
naše sredine. Ne osjećamo više
radosti ni u molitvi i nemamo snage
za nedjeljnu misu. Bježimo od Boga i
predbacujemo mu. Sumnjamo u
njega.

Naš grijeh stvara raskid s Bogom.
Nešto drugo je postalo tvoj Bog:
imanje ili vladanje, putenost ili
sebičnost. To možda traje godinama.
U svojoj se nutrini zgražaš nad
sobom i očajavaš. Razočaran si i
obeshrabren. Može li se sve to ikada
promijeniti? Ako sebi postavljaš to
pitanje, onda nisi shvatio srž vjere,
neshvatljivu Božju ljubav. Ti još ne
znaš da imaš i da trebaš Spasitelja. Ti
još ne vjeruješ u onu Ljubav koja je
za tebe prolila krv. Potajice misliš
kako grešnik zauvijek ostaje grešnik
i da mora zauvijek ostati daleko od
Boga. Ponašaš se kao da nikada nisi
čuo za prispodobu o izgubljenom
sinu. Zar ništa nisi čuo o cariniku koji
se u hramu udarao u prsa i govorio:

„Bože, budi milostiv meni
grešniku!“ On je otišao kući
opravdan.

Zašto ne želiš vjerovati da se i u tebe
može još sve promijeniti? Ti možeš
biti vedar, radostan, Bogu blizak i
čiste savjesti. Pokaži znak dobre
volje. Moli onako kako nas je Isus
naučio: Oče, oprosti nam naše
grijehe! Gospodine, daj mi snage da
vršim tvoju volju! Ako budeš tako
molio, tvoja će nutrina opet oživjeti.
Moli za ljubav. Ljubav je uskrsnuće.
Odluči se za život pun ljubavi, za dan
ispunjen ljubavi. Ljubav će ti pomoći
da pobijediš ovo doba puno nevolja.
Ta ljubav ukazuje na nadu i put,
budućnost i snagu. Ona je pokajanje i
popravak istodobno. Postoje
vremena promašaja, slabosti i
padova. Ali zatim opet hrabro ustani.

To vam svima žele i čestitaju
sretan Uskrs vaši svećenici.

TRINAEST UTORAKA U ČAST SV. ANTE PADOVANSKOG

Sv. Ante Padovanski zaista je svetac čitavoga svijeta. On je najpoznatiji i
najpopularniji sveta katoličke Crkve. Svatko zna za Antu Padovanskoga
čudotvorca, propovjednika, ljubitelja sirotinje… Svatko zna za fratra koji kao
„izrukava siplje“ darove i milosti onima koji mu se utječu. Svatko zna za sveca
koji nije stranački, regionalno ili politički obojen. Ante je zaista kozmopolit.

Upravo zato nijedan državnik svijeta nije toliko slavljen kao sv. Ante. I nema
toga ratnog heroja koji ima toliko odlikovanja koliko on crkava, kapela i
kipova širom svijeta. Nijedna osoba svijeta, osim Krista i bl. Djevice Marije,
nije osvojila toliko svijet kao svetac koga štuju katolici, pravoslavci,
muslimani...

Zašto sve to? Odgovor je jednostavan: njemu nije ništa nevažno, njemu nije
nitko nevažan, njemu je sve važno, njemu je svatko važan. On se brine za
izgubljene ključeve neoprezne kućanice, za komad kruha bijednoga
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siromaha, za zdravlje bolesnika; vraća odlutalog muža zaplakanoj ženi,
brine se za sretno putovanje i povratak putnika; čuva mornare od
pobješnjelih valova; u školi pomaže đaku da bolje uči; pruža ruku da bi
usrećio mladića i djevojku, kako bi osnovali sretan brak; stoji uz prognanike
i izbjeglice, tješi ožalošćene, ranjenike, invalide, zatočenike… Istina,sv. Ante
Padovanski daje i dijeli, ali ga ne smijemo samo gledati, diviti mu se i od
njega tražiti. Antu treba i nasljedovati. Upravo se u tome najviše sastoji
njegovo štovanje. U čemu?

Sv. Antu Padovanskoga slikari slikaju, a i kipari prave njegove kipove s nekim
simbolima, od kojih su četiri glavna: Dijete Isus, knjiga-Sv. pismo, ljiljan i
komad kruha u ruci. Upravo u ta četiri simbola mi trebamo nasljedovati
velikoga sveca.

DIJETE ISUS

Ante je zadnje dane proveo u Camposampiero. Ugostio ga je njegov prijatelj
Tiso koji je vidio kako Svetac u rukama drži maloga Isusa. Toga Isusa Ante i
nama pruža, da shvatimo kako trebamo postati djeca: jednostavni, mali,
skromni, dobri, bezazleni… ako mislimo zadobiti Božju milost i njegovo
kraljevstvo.

KNJIGA - SV. PISMO

Ante je „evanđeoski naučitelj“. Kažu da je Sv. Pismo poznavao napamet. No,
Svetac nije samo dobro poznavao tu svetu knjigu nego je on po njoj i živio.
Božja riječ nije ostala na papiru nego se pokazala djelotvornom u životu. Ante
i nama veli da na Evanđelju i Božjoj riječi gradimo svoj život i da se nikada ne
umorimo u širenju evanđelja, preko kojega svi postaju širitelji Božje ljubavi i
dobrote.

LJILJAN U RUCI

Ante u ruci drži ljiljan, koji označava čistoću njego0va srca i duše i svetost
njegova života. Ljiljan je lijek, bjelina, ljepota, miris….Ljiljan predstavlja
nebo u Antinoj duši. To bismo nebo svi mi trebali posjedovati. Ante i nama

veli kako su blaženi oni koji su čista srca, mirne savjesti, koji ne trebaju prati
ruke poput Poncija Pilata…

KOMAD KRUHA

Ante s komadom kruha u ruci želi reći da svi ljudi trebaju imati kruha, ruha,
lijeka…Njegovo bogoljublje očitovalo se u dobrotvornu čovjekoljublju, pa su
se tako horizontala i vertikala krasno upotpunile. U svom apostolatu uvijek
je pokazivao koliko mu je na srcu sirotinjska gorka situacija, pa priječi
vječnim i vremenitim kaznama ljudima koji su bez srca, a sirotinji
preporučuje pouzdavanje u Boga. Ante ui nama govori da svoj suvišak
dajemo onome koji nama, jer takom pokazujemo da smo Božja djeca i da
imamo Božje ljubavi u sebi. U Božjem nacrtu sv. Ante Padovanski imao je
posebno poslanje, a to je očitovanje očinske Božje ljubavi prema ljudima,
posebno prema potrebnima, ražalošćenima, gladnima, progonjenima,
bolesnima… Njegov zagovor i njegove milosti svim ljudima opipljivo
dokazuju milosrdnu Božju dobrotu u koju se i mi moramo ugledati i po njoj
djelovati, jer time postajemo bolji ljudi i bolji kršćani.

Fra Mario Jurišić

SIMBOLI U SVEČEVIM RUKAMA
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NAJAVA DOGAĐANJA U ŽUPI

Subota, 23. travnja u 9:00 sati • Sv. misa u crkvi sv. Ilije za sve obitelji
koje slave sv. Juru kao obiteljskog zaštitnika.

Ponedjeljak, 25. travnja kod crkve sv. Ivana na groblju u 18 sati
proslava sv. Marka i blagoslov polja.

SVETA KRIZMA U ŽUPI

Slavlje svete Krizme je u subotu, 30. travnja u svetištu sv. Ante na
Dubravici u 10.30 sati. Svi krizmanici sa svojim kumovima trebaju biti
u svetištu u 10,00 sati. Sakrament svete Krizme podijelit će dr. sc. don
Boris Vidović.

Susret krizmanika, roditelja i kumova sa krizmateljem 29. travnja
(petak) u 19 sati u crkvi sv. Ilije.

Ispovijed krizmanika, kumova, roditelja bit će u petak 29. travnja u
17,00 sati.

SVIBANJSKA POBOŽNOST

Najljepši mjesec u godini, mjesec
svibanj, posvećen je BDM. U crkvi sv.
Ilije svaku večer molimo krunicu u
18.30, a poslije krunice slavimo Svetu
misu. Svaku večer po zagovoru naše
nebeske majke molimo Oca nebeskoga
da nam dadne snagu svoje milosti kako
bi se u našoj župi oduprli zamkama
zloga.

SLAVLJE PRVE SV. PRIČESTI

Subota, 7.svibnja – u 10 sati sv. ispovijed za sve ovogodišnje
prvopričesnike i njihove roditelje, koji će prvu sv. Pričest imati u crkvi
sv. Ilije.

Nedjelja, 8. svibnja u crkvi sv. Ilije, Prva sveta pričest u 10.30 sati.
Prvopričesnici trebaju doći pola sata prije Svete mise u dvorište crkve
sv. Ilije.

Ponedjeljak, 16.svibnja sv. Ivan Nepomuk. Umjesto večernje Svete
mise u crkvi sv. Ilije, Svetamisa u 18 sati na groblju sv. Ivana.
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ZARUČNIČKI TEČAJEVI

SAKRAMENT ŽENIDBE

Moralno-duhovni vid ženidbe

Crkveno pravo o ženidbi

Psihološki vid braka i obitelji

Medicinski vid braka

Dostojanstvo slavlja i praktična pitanja o ženidbi

Prijave se vrše u župnom uredu - tjedan dana prije tečaja!

Zaručnici koji se namjeravaju vjenčati trebaju se
prijaviti na zaručnički tečaj koji će se održavati
20. 21. 22.i 23. lipnja 2022. s početkom u 19 sati.

Subota, 21. svibnja u 11 sati u crkvi sv. Franje na Kladi sv. ispovijed za
prvopričesnike i roditelje, koji će prvu sv. Pričest primiti u crkvi sv.
Franje.

Nedjelja, 22. svibnja u 11 sati, u crkvi sv. Franje slavlje Prve svete
pričesti. Pričesnici trebaju doći u crkvu pola sata prije Svete mise.

POBOŽNOST SV. ANTI

Utorkom poslije večernje Sv. mise obavljamo pobožnost 13 utoraka u
čast sv. Ante Padovanskoga.

Četvrtak, 16. lipnja, svetkovina Tijelova. Večernja Sv. misa u crkvi sv.
Ilije u 19 sati, a poslije Sv. mise procesija ulicama našeg Grada.

Ponedjeljak, 13. lipnja, blagdan sv. Ante. Svete mise u svetištu sv. Ante
– Dubravica su u; 6:00; 9:00 i 19:00 sati. Poslije večernje Sv. mise
posvetna molitva, blagoslov djece i blagoslov prijevoznih sredstava.

EUHARISTIJSKA KLANJANJA ČETVRTKOM

Svakog četvrtka poslije večernje Sv. mise klanjamo se Presvetom
Oltarskom Sakramentu. Sudjelujmo aktivno u ovoj pobožnosti –
prevažnoj za svakog vjernika.



PRVA PRIČEST- OBNOVA OBITELJI U VJERI

Pustite k meni malene,
Dajte mi srdašca čista
Dok im u oko još nevinost
Anđela bijelih blista.

Prva sv. Ispovijed i pričest mogu biti važan događaj za cjelokupan razvitak
djeteta, a osobito za njegov rast u vjeri. Zbog toga su obitelj i župna zajednica
obvezani da dijete istinski i s puno ljubavi vode k tom cilju. Da bi se u tome
uspjelo, potrebno je djetetu omogućiti što stvarnije sudjelovanje u životu
kršćanske zajednice i tako ga poticati na stalan rast prema što zrelijoj
osobnoj vjeri. Da bi se to moglo ostvariti, potrebno je :
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USKRSNA ISPOVIJED

Sv. ispovĳed je sakrament pomirenja i obraćenja.
Bliže se veliki i sveti dani – dočekajmo ih očišćeni i pomireni s

Bogom i međusobno.

Od Cvjetnice do Velikog četvrtka (10.-14. travnja),
jutarnja Sv. misa je u crkvi sv. Ilije u 6.30 sati.

Prigoda za svetu ispovijed:
ponedjeljak , utorak, srijeda i četvrtak:

od 6.15 do 7.15 sati
od 9.30 do 11.30 sati
od 17.30 do 19.00 sati

Veliki petak i subota: od 9.30 do 12.00 sati

Moj cvijet za Isusov grob

I ove godine kao i prošlih
godina molimo sve vjernike
koji žele sudjelovati u kićenju
Isusova groba neka ne
kupuju cvijeće, nego neka
svoj novčani prilog za cvijeće
Isusova groba stave u
„škrabicu“ pored oltara sv.
Ante i Srca Isusova.Unaprijed
hvala svima i za najmanji dar.
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RASPORED BOGOSLUŽJA KROZ VELIKI TJEDAN

CVJETNICA

• Sv. mise u crkvi sv. Ilije: 6.30, 8, 9, 11 i 19 sati.

• Sv. misa u crkvi sv. Franje na Kladi u 11 sati.

VELIKI PONEDJELJAK, UTORAK I SRIJEDA

• U crkvi sv. Ilije Sv. mise su u 6.30 i 19 sati

VELIKI ČETVRTAK

• U 19 sati u crkvi sv. Ilije Sv. misa Večere Gospodnje;

• Poslije Sv. mise Gospin plač

• Getsemanska ura– klanjanje pred Presvetim od 23 do 24 sata.

VELIKI PETAK

• U 18 sati u crkvi sv. Ilije obredi Velikog petka i procesija.

VELIKA SUBOTA

• U 18 sati u crkvi sv. Franje na Kladi blagoslov uskrsnih jela.

• Obredi Velike subote u crkvi sv. Ilije u 23 sata. Na kraju obreda
blagoslov uskrsnih jela.

u crkvi sv. Ilije u 8, 9.30, 11 i 19 sati
u crkvi sv. Ante - Dubravica u 10 sati
u crkvi sv. Franje – Klada u 11 sati

USKRSNI PONEDJELJAK

u crkvi sv. Ilije u 9 sati
u crkvi sv. Franje – Klada u 11 sati

RASPORED SVETIH MISA NA USKRS
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2. siječnja 2022. Kali Iva Marie Suan, kći Roman Pascal Giuseppe i Maje Obradović;
2. siječnja 2022. Ella Maria Strasner, kći Bernharda Sebastian i Linde r. Obradović;
8.siječnja 2022. Lovre Dominiković, sin Ivana i Kristine r. Đolo;
8. siječnja 2022. Mario Vukušić, sin Ante i Anite r. Vekić;
23. siječnja 2022, Matej Komazin, sin Josipa i Tine r. Zelić;
30. siječnja 2022. Pavle Kaleb, sin Petra i Ivane r. Jurišin;
30. siječnja Dina Kaleb, kći Petra i Ivane r. Jurišin;
30. siječnja 2022. Toni Volarević, sin Josipa i Gordane r. Volerević;
6. veljače 2022. Klara Čuljak, kći Mihovila i Ive r. Petrović;
6. veljače 2022. Matija Zovko, sin Ivana i Viktorije r. Volarević;
13. veljače 2022. Vana Krstičević, kći Luke i Magdalene r. Perić;
20. veljače 2022. Luka Veraja, sin Marina i Marije r. Pratežina;
20. veljače 2022. Matea Kevo, kći Josipa i Josipe r. Mustapić;
27. veljače 2022. Tadija Barišić, sin Josipa i Antonie r. Kuzman;
27. veljače 2022. Miro Grmoja, sin Ante i Tihane r. Bandur;
27. veljače 2022. Petra Vidović, kći Stjepana i Ivane r. Jurković;
27. veljače 2022. Nikol Brajević, kći Tonia i Kristine r. Glavinić;
27. veljače 2022. Marko Brajević, sin Tonia i Kristine r. Glavinić;
3. travnja 2022. Šimun Zvonimir Romić, sin Zvonimira i Pamele r. Boras

KRŠTENI U NAŠOJ ŽUPI OD BOŽIĆA VJENČANI U NAŠOJ ŽUPI OD USKRSA

PREMINULI U NAŠOJ ŽUPI OD BOŽIĆA

12. veljače 2022.

Marin Čotić (Petar i Marijana r. Beš);
Antonia Šutalo (Zoran i Ružica r. Jerković);

+ 17. prosinca 2021. Darijo Mioč, r. 5.1. 1958. Metković;
+ 21. prosinca 2021. Nika Volarević r. Popović, r. 25. 5. 1945. Klek;
+ 25. prosinca 2021. Anđeljka Glavinić r. Barišić, r. 29. 6. 1948. Kuti;
+ 16. siječnja 2022. Stana Komazin, r. Medar r. 10.2. 1940. Metković;
+ 17. siječnja 2022. Nikola Magzan, r. 22.10. 1946. Metković;
+ 18. siječnja 2022. Vera Baričević r. Kovačević, r. 15. 12, 1940. Metković;
+ 19. siječnja 2022. Zvonimir Mustapić r. 26. 8. 1958. Metković;
+ 22. siječnja 2022. Stjepan Mikulić r. 8.6. 1959. Sarajevo;
+ 25. siječnja 2022. Grozdana Leotenko r. Batinović, r. 8. 5. 1937. Metković;
+ 26. siječnja 2022. Anica Majić r. Rupčić, r. 14. 8. 1936.Hardomilja- Ljubuški;
+ 7. veljače 2022. Ivan Obrvan r. 1. 4. 1929. Vidonje;
+ 7. veljače 2022. Đurđica Marković r. Pešek, r. 5. 4. 1953. Sarajevo;
+ 12. veljače 2022. Ivan Majić, r. 22. 8. 1937. Borčani BiH;
+ 14. veljače 2022. Zoran Obrvan , r. 2.9. 1952. Metković;
+ 14. veljače 2022. Tomislav Kiridžija, r. 5. 3. 1952. Split;
+ 22. studenog 2021. Ivo Taslak, r. 15. 3. 1940 Metković;
+ 18. veljače 2022. Mladen Družijanić, r. 16. 6. 1949. Metković;
+ 22. veljače 2022. Ana Šunjić r. Skočibušić, r. 4. 10. 1964. Metković;
+ 25. veljače 2022. Miće Jelaš, r. 24. 4. 1941. Metković;
+ 2. ožujka 2022. Marko Obšivač, r. 28. 3. 1937. Vidonje;
+ 12. .ožujka 2022. Ivan Obrvan, 30. 11. 1931. Mislina;
+ 13. ožujka 2022. Josip Matičević, r. 12. 7. 1937. Metković;
+ 25. ožujka 2022. Nikica Baće ud. Ante, r. 24. 8. 1934. Metković;
+ 26. ožujka 2022. Jozo Mijić pok. Ivana, r. 10.1. 1949. Dubravica;
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OD BOŽIĆA SU DALI SVOJE NOVČANE PRILOGE
ZA POTREBE NAŠIH CRKAVA

Babić Ana
Baće Ivica
Barišić Mate
Bulić Dragica
Bulum Janja
Ćosić Dragan
Govorko Marija
Jeramaz Nada ud Teše
Jurković Krešo
Jurković Krešo
Kajić Zoran
Krešo Ilija
Marević Ivan
Marić NIkola
Maslać Slavko
Medić Dalibor
Mijić Vera
Mlikota Vinko
N.N
N.N.
N.N.
N.N.
N.N.
N.N.
N.N.
N.N.
N.N.
N.N.
N.N.
Nikola Gustin
Obitelj Ane Barbir
Obitelj Barišić
Obitelj Ćerlek

Obitelj Ivanković
Obitelj Komazin
Obitelj Kuzmana Joze
Obitelj Lovrić
Obitelj Mandić
Obitelj Mate Nikolić
Obitelj N. N.
Obitelj N. N.
Obitelj Obradović Zorana
Obitelj pok. Darijo Mijoč
Obitelj pok. Mare Butigan
Obitelj pok. Nikole
Magzana
Obradović Tomislav
Obšivač Marino
Od obitelji pok. Joze Mijića
Od obitelj pok. Miće Jelaša
Od obitelj pok. Stjepana
Mikulića
Od obitelji pok. Ane Šunjić
Od obitelji pok. Danice
Mijić
Od obitelji pok. Grozdane
Leutenko
Od obitelji pok. Ivana
Obrvana
Od obitelji pok. Ivana
Obrvana
Od obitelji pok. Stane
Komazin
Ostojić Ante i Ivka
Ostojić Ivica
Ostojić Ivka i Ante

Ostojić Mile
Perlić Ana
Pezić Andrija
Radić Josip
Radić Stanislava
Repeša Luka
Soldo Marinko i Ana
Šimović Janja
Šutalo Jure
Talajić Martin
Zovko Dobrila

Kruh sv. Ante

Bajo Ika

Barbir Ana

Bjeliš Ivica

Jeramaz Nada ud. Teše

N.N.

N.N.

Ostojić Mario

Pezić Neđa

KIPOVI ZA KAPELU NA GRADSKOM GROBLJU - METKOVIĆ

Sv. Ivan Nepomuk Sv. Roko

Hvala svima koji su dali svoj prilog za kipove
sv. Ivana Nepomuka i sv. Roka!!
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